



## 第三届“瓷艺中华”儿童青少年陶瓷作品展举行 福佑路小学5件作品入选

本报讯“我校学生的作品入选啦!”7月26日,示范区福佑路小学传来喜讯,该校5件陶瓷作品入选第三届“瓷艺中华”儿童青少年陶瓷作品展。

据了解,由中央美术学院、景德

镇陶瓷大学联合主办,景德镇陶溪川文创区和景德镇陶溪川美术馆承办的第三届“瓷艺中华”儿童青少年陶瓷作品展7月22日开幕。由陶瓷艺术家等组成的专业评委,选出上千件

作品进行展示。

福佑路小学少先队大队辅导员张姣姣说,本次该校共有5件作品入选(河南省10件)。这5件作品充满童趣童真,釉色烧制具有独特的艺术性,作

品入选也是对该校学生创作水平的肯定。“本次展览给孩子们提供了一个展现个人艺术素养的平台,收获了传承文化和手艺的成就感。”福佑路小学校长徐双丽说。(王红梅)

## 学急救知识 为安全护航

40多名小记者参加第二期暑期公益急救技能培训



体验海姆立克急救法

名,这次终于如愿以偿,中午刚吃过饭,连午觉都不睡就催着出发往这儿赶。”

活动开始后,小记者分为6队,在救援队员的带领下轮流学习了毛毯担架制作、千斤顶抬升、家具防倾倒、AED(自动体外除颤器)用法、海姆立克急救法、打绳结等急救技能。“我来教大家打被称为露营绳结之王的布林结,关键时刻可以救命。首先,我们把绳子放在自己腰上,左边留长点,右边留短点,然后把右边的短绳搭在左边的长绳上……”教小记者们打绳结的救援队员仔细为大家一步步讲解示范,小记者认真聆听,跟着步骤一步步学,很快就打出了正确的绳结。

“我学会了,没想到布林结的打法竟然这么简单,却又非常结实,太不可思议了。”小记者翁美程高兴地跟妈妈分享自己的喜悦。一个项目学会后,6队以顺时针换场地,进行下一个急救项目学习。

“这样的活动太好了,希望能多举办几期。”“老师,下次我还要参加。”“我今天一下子学会这么多的急救技能,非常开心。”当天活动结束后,小记者和家对此次活动赞不绝口。

据平顶山日报社工作人员介绍,第三期暑期公益急救技能培训将于近期推出,请小记者和家继续关注“鹰城小记者”微信公众号,了解最新活动消息。(郝晓芳文/图)

本报讯“老师,我学会打布林结了”“我学会使用AED了”“我学会制作毛毯担架了”……7月26日下午,40多名小记者来到卫东区东苑社区参加了第二期“我是小小急救员”小记者暑期公益急救技能培训,学习急救技能,为日常安全护航。

据了解,此次急救培训由平顶山日报社小记者团联合市立德社会工作服务中心、市义工联合会蓝天救援队共同开展,旨在提升小记者的急救技能。活动共有40多名小记者参加,他们学习了各种急救知识和基本急救技能。

活动当天下午3点半开始。刚过3点,来自北渡小学的魏鸿卓和妈妈就赶到活动现场。

魏鸿卓的妈妈告诉记者:“孩子非常期待这次活动,第一期没报上



学习家具防倾倒妙招



学打绳结



学习使用毛毯担架

小记者“一元观影”热情持续高涨

8月3日相约

## 《喜羊羊与灰太狼之守护》

本报讯“太搞笑了。”“太好玩了。”7月28日,400多名小记者参加了当天的“一元观影”活动,观看了影片《神偷奶爸4》,一些家庭甚至全家总动员,共享悠闲的观影时光。在现场,影片引得小记者笑声连连。

观影结束后,小记者们边离场边讨论。小记者樊静雯表示,这部影片轻松搞笑,她很喜欢。

为了让小记者们享受更多精彩影片,本周六,平顶山日报社小记者团联合星美影城为小记者准备了经典国产动画片《喜羊羊与灰太狼之守护》,喜欢看影片的小记者别错过哦。

据悉,影片主要讲述了喜羊羊生活的自然界中,神奇宝石维护着世界的稳定和平,一股神秘力量正蠢蠢欲动,危机四处蔓延。众羊狼与新伙伴

再次踏上守护世界的征途,争分夺秒与神秘势力的阴谋赛跑,并在一次次的冒险与闯关中共同成长,最终明白了守护的意义。

观影时间:8月3日(周六)上午10点。

观影地点:星美国际影城通信店、名门天街店、蓝湾新城店、万家店、百合金山店、金三角店。

温馨提示:“一元观影”活动为小记者福利,不接受非小记者报名,报名成功后,“鹰城小记者”微信公众号将公布名单。家长带着小记者前往观影地点,找工作人员签到。请小记者按照报名的观影时间、地点去观影,不要迟到或延期。

想要了解更多活动信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。

(郝晓芳)

## 名师点评

点评人 | 湖光小学三(4)班语文老师兼班主任 朱娜娜

7月24日5版《我身边的小问号》一文,跟随小记者王小丁的文字,我们仿佛看到了一个充满好奇心、善于思考的可爱小女孩。文章通过细腻的描述和充满感情的叙述,把妹妹的特点写得活灵活现,结尾表达了对妹妹好奇心和探索精神的赞赏,同时强调了对“我”的影响,平淡的语言中处处可见充沛的情感。

7月24日6版《那次玩得真高兴》一文,语言平实通顺,生动地再现了抢凳子的场景,小记者李明阳通过细节描写展现出了当时的紧张和兴奋,点明了“高兴”的主题,也使人身临其境。游戏规则介绍得很清楚,详略得当,重点突出,详写欢乐体验,画面感极强,动作描写用词精准,最后在游戏中还懂得了道理,值得学习。

7月24日5版《爱唠叨的妈妈》一文,能够运用人物对话把事情说完整,加上细致的动作描写和心理描写去烘托气氛,这是难能可贵的,在今后的文

章中都可以用上。同时也要记得:世间的柔情与浪漫,别忘了给妈妈留一份,每一份唠叨都饱含着深深的母爱。(王红梅整理)

## 下期作文主题预告: 我的新朋友

在这个知了站在高枝上尽情歌唱的季节,在这个时光簇拥着西瓜、冷饮来到大家面前的夏天,孩子们的每一天都多姿多彩。在这些美好的日子里,你也认识了好多新朋友,下期,我们就来写写“我的新朋友”这个主题吧。

在写这个主题时,小记者可以写一写刚刚认识的朋友,这个朋友可以是人,也可以是动物、植物等。写作时可以运用比喻、拟人等修辞手法,让笔下的文字更加生动鲜活。

小记者们,快来比一比谁的新朋友更让人难忘。(王红梅)